
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

“Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті на виплату житлових субсидій та пільг громадянам 

на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого 

пічного побутового палива і скрапленого газу” 

 

1. Мета 

Метою прийняття проєкту акта є уточнення норм щодо порядку 

використання коштів, передбачених у Державному бюджеті на виплату субсидій 

та пільг громадянам на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 

твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті на 

виплату житлових субсидій та пільг громадянам на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива 

і скрапленого газу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

29 грудня 2023 року № 1404, визначено механізм перерахування бюджетних 

коштів на цілі, зазначені в цьому Порядку, на рахунок Пенсійного фонду 

України, відкритий в АТ “Ощадбанк”, з подальшим перерахуванням за 

погодженням із Мінсоцполітики в установленому порядку на рахунки 

одержувачів житлових субсидій, відкриті в установі уповноваженого банку, або 

через виплатні об’єкти.  

Варто враховувати, що пунктом 38 частини першої статті 2 Бюджетного 

кодексу України визначено поняття одержувачів бюджетних коштів та порядок 

використання наданих їм бюджетних коштів (статті 10, 20, 22 Бюджетного 

кодексу України).  

Відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на 

2024 рік” та Паспорта бюджетної програми на 2024 рік за КПКВК ДБ 2506110, 

затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 21 лютого 

2024 року № 72-4, Пенсійному фонду України визначено суму коштів для 

здійснення виплати житлових субсидій та пільг громадянам на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива 

і скрапленого газу як виконавцю цієї бюджетної програми.  

Погодження Міністерством соціальної політики України сум відповідних 

коштів здійснюється під час отримання номерів розподілів відкритих асигнувань 

державного бюджету за бюджетною програмою КПКВК 2506110 “Виплата 

житлових субсидій та пільг громадянам на виплату житлово-комунальних 

послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива та 

скрапленого газу”. 
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Отже, додатковий процес погодження суми кожного фінансування дублює 

погодження цього розподілу коштів Мінсоцполітики і створює ризики 

додаткових витрат часу на його здійснення. 

З метою оптимізації процесів здійснення виплат, забезпечення своєчасного 

їх фінансування та скорочення процесу проходження коштів, передбачених у 

Державному бюджеті на виплату субсидій та пільг громадянам на оплату 

житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу, від Пенсійного фонду України до 

отримувача, з урахуванням вимог бюджетного законодавства постала 

необхідність у внесенні відповідних змін до Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті на виплату житлових субсидій та пільг 

громадянам на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та 

рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 року № 1404. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта пропонується внести зміни до абзаців перших пунктів 4, 6 та 

7 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на 

виплату житлових субсидій та пільг громадянам на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива 

і скрапленого газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 29 грудня 2023 року № 1404, виключивши із механізму перерахування 

коштів на рахунки одержувачів житлових субсидій необхідність погодження цієї 

дії з Мінсоцполітики. 

 

4. Правові аспекти 

У цій сфері правового регулювання діють Бюджетний кодекс України, 

Закон України “Про Державний бюджет України на 2024 рік”, Порядок 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті на виплату житлових 

субсидій та пільг громадянам на оплату житлово-комунальних послуг, 

придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 року 

№ 1404. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта здійснюватиметься в межах передбачених видатків 

Державного бюджету України та Пенсійного фонду України на відповідну мету. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта погоджено з Міністерством соціальної політики України та 

потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством 

фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, 



 3 

Міністерством юстиції України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав 

людини. 

Проєкт акта не стосується компетенцій інших державних органів і не 

потребує погодження з ними.  

Проєкт акта стосується соціально-трудової сфери і потребує погодження зі 

Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських 

об’єднань профспілок на національному рівні та зі Спільним представницьким 

органом сторони роботодавців на національному рівні.  

Проєкт акта не стосується прав осіб з інвалідністю та не потребує 

погодження з Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, громадською 

організацією “Всеукраїнська організація Союз осіб з інвалідністю України” та 

громадською спілкою “Всеукраїнське громадське об’єднання “Національна 

асамблея людей з інвалідністю України”.  

Проєкт акта потребує громадського обговорення відповідно до вимог 

Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 

реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 03 листопада 2010 року № 996. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, функціонування і застосування української мови як 

державної та не потребує погодження відповідних уповноважених представників 

всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, органів місцевого 

самоврядування, Уповноваженого із захисту державної мови.  

Проєкт акта не матиме впливу на ринкове середовище, громадян і державу; 

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, 

покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 

забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини.  

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності 

та не потребує проведення експертизи Науковим комітетом Національної ради з 

питань розвитку науки і технологій. 

 

7. Оцінка відповідності  

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції.  

Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та положень, що 

стосуються таких прав і свобод.  

У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.  
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У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Громадська гендерно-правова 

експертиза не проводилась.  

Проєкт акта не містить положень, що не узгоджуються із засадами реалізації 

принципів державної політики цифрового розвитку.  

Проєкт акта не містить правил і процедур, які можуть містити ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. Пенсійним фондом України буде направлено лист до Національного 

агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 

 

8. Прогноз результатів 

Основним очікуваним результатом реалізації акта є вдосконалення 

механізму використання коштів, передбачених у Державному бюджеті на 

виплату субсидій та пільг громадянам на оплату житлово-комунальних послуг, 

придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу. 

Реалізація акта матиме вплив на інтереси отримувачів житлових субсидій та 

пільг. 

 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації акта 

на заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного 

впливу 

Отримувачі житлових 

субсидій та пільг на 

оплату житлово-

комунальних послуг. 

Фінансування для 

здійснення виплат 

житлових субсидій та 

пільг на оплату житлово-

комунальних послуг. 

Своєчасне фінансування 

для здійснення виплат 

житлових субсидій та 

пільг на оплату житлово-

комунальних послуг. 

 

 

Голова правління  
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